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BcnomHuTe npasunal

YTOObI HaUTU Heun3BeCTHOoe ... K pasHoCTM NpubaBUTbL
crnaraemoe, Hago MUs3...... blYyntTaemoe.

YTOObLI HaUTU HensBecTHoe ...CYMMbI Bbl4€CTb U3BECTHOE
BblYyMTaemMoe, Hago WU3...... crnaraemoe.

YTOObLI HaUTU HensBecTHoe ..YMEHbLUaeMoro BblYeCTb
yMeHbluaemMmoe, Hago K...... pasHOCTb












3aKOHu4M (bpa3y: AnNnHa
cnnyiku 40...










1 pyonb = ....koneek?




JnuHa KOMHaTbI 5M, a LULUPUHA
Ha 2M MeHblue. Hemy paBHa
LHMPUHA?




3apava 1. (OaHHas)
bbino — 8 k.

B3sanu — 3 k. 8 —3 =5 (K.)- ocTanocb
OcTtanocb - ? K.

3apava 2. (o6pamHas 0aHHoOU)

Nexxano — ? K.
B3anu — 3 k. 5+ 3 =8 (K.) - nexano

OcTtanocb — 5 k.

3anava 3. (o6pamHasi 0aHHoU)
INlexxano — 8 K.
B3sanu - ? k. 8 —5=3 (K.) - B3An#u
OcTtanocb — 5 k.



